

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
কারিগরি ও মাদ্রাসা শিক্ষা বিভাগ
শিক্ষা মন্ত্রণালয়
মাদ্রাসা শাখা-১
www.tmed.gov.bd

নং-৫৭.০০.০০০০.০৭৫.০২৭.৫০.১৭/ ৪০২

তারিখঃ ১২ পৌষ ১৪২৪ বঙ্গাব্দ
২৬ ডিসেম্বর ২০১৭ খ্রিস্টাব্দ

বিষয়ঃ বেসরকারি মাদ্রাসার ব্যক্তি ও প্রতিষ্ঠানের বিরুদ্ধে অভিযোগ প্রসংগে।

উপর্যুক্ত বিষয়ের প্রেক্ষিতে জানানো যাচ্ছে যে, নিম্নোক্ত মাদ্রাসা শিক্ষা প্রতিষ্ঠান ও ব্যক্তির বিরুদ্ধে অভিযোগ সরেজমিন তদন্তপূর্বক বিধিমোতাবেক প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য নির্দেশক্রমে অনুরোধ করা হলো।

ক্র/ম	আবেদনকারী/সুপারিশকারীর নাম পরিচিতি ও ঠিকানা	শিক্ষা প্রতিষ্ঠানের নাম ও ঠিকানা	বিষয়
১	জনাব মো: আবুল কাশেম, দক্ষিণ খড়িবাড়ী মুন্সিবাড়ী দাখিল, নীলফামারী	দক্ষিণ খড়িবাড়ী মুন্সিবাড়ী দাখিল, উপজেলা-ডিমলা, জেলা-নীলফামারী	দক্ষিণ খড়িবাড়ী মুন্সিবাড়ী দাখিল মাদ্রাসায় ক্রমাগত অনিয়ম ও দুর্নীতি প্রসংগে।
২	জনাব মো: ওসমান গণি আকন্দ, সহকারী শিক্ষক, গাইবান্ধা	দক্ষিণ হাটবামুনি এন. আই. দাখিল মাদ্রাসা, উপজেলা-সাদুল্লাপুর, জেলা- গাইবান্ধা	উক্ত মাদ্রাসার সহকারী শিক্ষক শাহ মো: সাইদুর রহমান বি. এ (পাশ) এর ভূয়া সনদপত্রের মাধ্যমে চাকুরীকরণ, বিভিন্ন অনিয়ম ও বিধি বহির্ভূতভাবে গোপনে শিক্ষক নিয়োগসহ বিভিন্ন দুর্নীতির বিরুদ্ধে অভিযোগ প্রসংগে।
৩	জনাব মো: শহিদুর রহমান, সহকারী শিক্ষক, হিজলী গোপপড়া স্বতন্ত্র ইবতেদায়ী মাদ্রাসা, কুড়িগ্রাম	হিজলী গোপপড়া স্বতন্ত্র ইবতেদায়ী মাদ্রাসা, উপজেলা-উলিপুর, জেলা- কুড়িগ্রাম	উক্ত মাদ্রাসায় বিভিন্ন ধরনের অনিয়ম ও দুর্নীতির বিরুদ্ধে অভিযোগ প্রসংগে।
৪	জনাব মো: নূরুল ইসলাম প্রভাষক (আরবি), উপশহর আলিম মাদ্রাসা, যশোর	উপশহর আলিম মাদ্রাসা, উপজেলা- সদর যশোর, জেলা-যশোর	ভারপ্রাপ্ত অধ্যক্ষের প্রশাসনিক বিশৃঙ্খলা, আর্থিক অনিয়ম, অর্থ আত্মসাৎ অসদাচরণ, স্বেচ্ছাচারিতা দলাদলি, রিজার্ভ ফান্ডে ও জেনারেল ফান্ডের টাকা আত্মসাৎ, নিয়োগ বাণিজ্য জাল- জালিয়াতিসহ দুর্নীতি সম্মত আ: ওহাব ও জাকারিয়া হোসেনের বিরুদ্ধে অভিযোগের তদন্ত পূর্বক ব্যবস্থা গ্রহণ প্রসংগে

সংযুক্তি বর্ণনামতে

মহাপরিচালক
মাদ্রাসা শিক্ষা অধিদপ্তর
রেডক্রিসেন্ট বোরাক টাওয়ার লেভেল-৩, ৩৭/৩/এ
ইস্কাটন গার্ডেন রমনা, রোড, ঢাকা-১০০০।

অনুলিপিঃ

১. উপ-সচিব (প্রশাসন ও অর্থ), কারিগরি ও মাদ্রাসা শিক্ষা বিভাগ, শিক্ষা মন্ত্রণালয়, ঢাকা।
২. প্রোগ্রামার, কারিগরি ও মাদ্রাসা শিক্ষা বিভাগ, শিক্ষা মন্ত্রণালয়, ঢাকা (তাকে ওয়েবসাইটে প্রকাশের অনুরোধসহ)।
৩. অতিরিক্ত সচিব (মাদ্রাসা)-এর ব্যক্তিগত কর্মকর্তা, কারিগরি ও মাদ্রাসা শিক্ষা বিভাগ, শিক্ষা মন্ত্রণালয়, ঢাকা।
৪. অফিস কপি।

(মোঃ আঃ খালেক মিঞা)
সহকারী-সচিব (মাদ্রাসা-১)
ফোনঃ ৯৫৭৭৪২৪